
07/04/2026

Η Ιερά Μητρόπολη Κερκύρας κοντά στους 
εμπερίστατους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων

Ποιμαντικές επισκέψεις πραγματοποίησε το πρωί της Μεγάλης 
Δευτέρας 6 Απριλίου 2026 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Κερκύρας, Παξών και Διαποντίων Νήσων κ. Νεκτάριος, εν όψει 
της εορτής του Πάσχα.

Ο κ. Νεκτάριος επισκέφθηκε τις Δικαστικές Φυλακές Κέρκυρας, το Καθολικό 
Γηροκομείο, στο Δημοτικό Γηροκομείο και στην Πολυκλινική και μοίρασε 
πασχαλινές ευλογίες, ενώ είχε την ευκαιρία να επικοινωνήσει και με τους 
τροφίμους και με τους ασθενείς, ενισχύοντάς τους και μεταφέροντας το μήνυμα 
της ελπίδας και της αγάπης που ο Χριστός δίνει. Στις Δικαστικές Φυλακές ο κ. 
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Νεκτάριος έδωσε και μικρά δέματα που ετοίμασε η Ιερά Μητρόπολις, για την 
κάλυψη αναγκών των κρατουμένων, ενώ επεσήμανε ότι η τοπική Εκκλησία 
ακολουθεί την προτροπή του Κυρίου «εν φυλακή ήμην και ήλθετε προς με».

Επιπλέον, η Ιερά Μητρόπολις μοίρασε διά των Κοινωνικών της Παντοπωλείων 
δέματα πλούσια σε περιεχόμενο, ώστε να καλυφθεί και το πασχαλινό τραπέζι, αλλά 
και άλλες ανάγκες, 300 οικογενειών που δυσκολεύονται, ενώ δόθηκαν διά του 
Γενικού Φιλοπτώχου Ταμείου επιπλέον επιδόματα και πληρώθηκαν λογαριασμοί 
οικογενειών που αντιμετωπίζουν προβλήματα.

Ο κ. Νεκτάριος ευχαρίστησε όσους συνέδραμαν στο έργο της τοπικής Εκκλησίας 
να μην υπάρχει κάποια οικογένεια που να μην μπορεί να χαρεί το Πάσχα. Ιδιαίτερα 
ευχαρίστησε την Ιερά Μονή Βατοπαιδίου και τον καθηγούμενο γέροντα Εφραίμ, 
τον Δήμαρχο Βόρειας Κέρκυρας κ. Γιώργο Μαχειμάρη, τα σούπερ μάρκετ Ντιελάς, 
Καζιάνης, Σκλαβενίτης, ΑΒ Βασιλόπουλος και Λίντλ, τον Ροταριανό Όμιλο 
Κέρκυρας, το εργοστάσιο ξυλείας Ντουροξύλ, την ποδοσφαιρική ομάδα Άγιαξ 
Κέρκυρας, τους κυρίους Τριαντάφυλλο Γκολέμη και Σπυρίδωνα Αρταβάνη, τις 
ενορίες της Κασσιώπης και του Σιδαρίου, αλλά και όλες τις άλλες ενορίες της 



Κέρκυρας, που μαζί με το Ιερό Προσκύνημα του Αγίου Σπυρίδωνος στηρίζουν το 
έργο των 4 Κοινωνικών Παντοπωλείων, της πόλεως, του Σιδαρίου, της Νότιας 
Κέρκυρας και των Καναλίων. Τέλος, ο κ. Νεκτάριος ευχαρίστησε τους εθελοντές 
που συμπαραστέκονται στην Κοινωνική Υπηρεσία της τοπικής Εκκλησίας.

Για ακόμη μία χρονιά, η Ιερά Μητρόπολη Κερκύρας οργάνωσε και στήριξε τη 
διανομή των δεμάτων αγάπης, με στόχο καμία οικογένεια να μη μείνει μόνη τις 
Άγιες Ημέρες, διασφαλίζοντας και την υλική συμμετοχή όλων στο Πάσχα της 
αγάπης.




















